11Iro

Amsa: Anekcen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2011 20:27:23

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.03.2011 12:34:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/214296/answer/214440




Henb3st UCKII0YKTH, YTO JaBIeHNE BEI3BAHO HE(PPOITO30M UJIM APYrOM NaTOJIOTHel no4eK. 3a09HO
JedyeHne He Ha3HavyaeTcsd. OOpaTHUTECH K JiedalleMy Bpaydy.



